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design Marco Maran, 2002

La seduta e lo schienale di questa sedia 
si uniscono a disegnare un sorriso.  
So happy appartiene ad un immaginario 
domestico divertito ed allegro, ancor  
più evocabile dalle numerose possibilità  
di combinazioni cromatiche  
e di rivestimento, che permettono  
di caratterizzare personalmente ogni 
tipo d’ambiente.

L’assise et le dossier de cette chaise 
s’unissent pour dessiner un sourire. 
So happy fait partie d’un imaginaire 
domestique amusant et joyeux.  
Les nombreuses combinaisons  
chromatiques et revêtements 
disponibles permettent de caractériser 
de manière très personnelle tout type 
d’espace.

The seat and the back of this chair join  
to trace a smile. So happy fits the image 
of a cheerful and enjoyable home,  
made even more evocative by the  
many possibilities of colour and  
covering combinations, which allow  
for personalization of every type of setting.

Die grosse Auswahl an 
Oberflächenbehandlungen, Farben 
und Zubehör, gepaart mit dem speziellen 
gebogenen Übergang von der Sitzfläche  
zur Rückenlehne, verleihen Ricciolina 
Eleganz, Flexibilität und Ergonomie.  
Durch diese Eigenschaften ist der Stuhl 
vielseitig und kann überall eingesetzt 
werden, sowohl zuhause als auch im 
Restaurant, im Heimoffice genauso wie 
in Geschäftsräumen.
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Legenda, Key, Légende, Legende
 Polipropilene, Polypropylene, Polypropylène, Polypropylen
 Legno, Wood, Bois, Holz 
 Rivestita, Upholstered, Revêtue, Gepolstert

So Happy Overview

 4010,  4011
Quattro gambe  
Four legs  
Quattre jambes  
Vier Beine

 4020,  4021
Base centrale fissa 
Fix central base 
Base centrale fixe
4-strahliges Fusskreuz, 
nicht drehbar

Accessori

4910 
Pannellino di 
rivestimento sedile 
Seat padding 
Gallette rembourrée 
assise 
Gepolsterte Sitzplatte

4911
Coppia di pannellini 
per rivestimento 
sedile e schienale 
Seat and back padding
Gallettes rembourrées 
pour assise+dossier 
Gepolsterte Sitz-und 
Rueckenlehneplatten
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Dati tecnici 

Scocca
Monoscocca in polipropilene 
e fibra di vetro ottenuta per 
stampaggio ad iniezione, 
riciclabile e colorata in massa. 

Rivestimenti
Rivestimento fisso in tessuto, 
eco-pelle e pelle, come da cartelle 
colori. Disponibili anche versioni 
in tessuto-cliente e pelle-cliente.

Strutture
Poltroncina a quattro gambe 
oppure con base centrale in 
tubolare d’acciaio.

Consumi tessuti h. 1,40 ml, 
uni senza rapporto
• Pannellino sedile 
 tessuto: 0,60 ml
• Pannellino sedile
 pelle: 0,60 m2 
• Pannellini sedile + schienale
 tessuto: 0,95 ml
• Pannellini sedile + schienale
 pelle: 1,00 m2
• Completamente rivestita
 tessuto: 1,30 ml
• Completamente rivestita 
 pelle: 2,40 m2 

Accessori
Pannellino per rivestimento  
sedile e sedile più schienale. 

Versioni impilabili
Cod. 4010
Cod. 4011

Certificazioni
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/11
ANSI-BIFMA X5.1-2002/16
EN 1728:2000
UNI 9429/89

Technical details 

Shell
One-piece injection-moulded 
polypropylene and fibreglass 
shell, recyclable and in the  
mass stained. 

Upholstery
Fixed upholstery in fabric, eco-
pelle or leather as per colour 
folders. Also available customer’s 
own fabric versions and 
customer’s own leather versions 
 in tessuto-cliente e pelle-cliente.

Frame
Armchair with four legs or with 
central base in tubular-steel.

Fabric requirements h. 1,40 lm. 
uni without pattern repeat
• Seat padding 
 in fabric: 0,60 ml
• Seat padding 
 in leather: 0,60 m2 
• Seat + back padding
 in fabric: 0,95 ml
• Seat + back padding
 in leather: 1,00 m2
• Fully upholstered 
 in fabric: 1,30 ml
• Fully upholstered  
 in leather: 2,40 m2 

Accessories
Seat and seat + back padding. 

Stackable versions
Cod. 4010
Cod. 4011

Certifications
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/11
ANSI-BIFMA X5.1-2002/16
EN 1728:2000
UNI 9429/89

Données techniques 

Coque
Monocoque en polypropylène 
et fibre de verre, obtenue 
par moulage avec injection, 
recyclable et teintée dans la 
masse

Revêtement
Revètement non déhoussable en 
tissu, en eco-pelle et cuir, selon 
charte couleurs. Disponibles 
également les versions en tissu-
client et cuir-client. 

Strutture
Version avec quatre pieds ou base 
centrale en acier tubulaire.

Consommation tissus  
h. 1,40 ml, uni, sans rapport
• Gallette assise tissu: 0,60 ml
• Gallette assise cuir: 0,60 m2
• Gallettes assise + dossier 
 tissu: 0,95 ml
• Gallettes assise + dossier 
 cuir: 1,00 m2
• Complètement revêtue 
 tissu: 1,30 ml
• Complètement revêtue 
 cuir: 2,40 m2 

Accessoires
Galette revêtement assise  
et assise + dossier. 
 

Versions empilables
Cod. 4010
Cod. 4011

Certifications
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/11
ANSI-BIFMA X5.1-2002/16
EN 1728:2000
UNI 9429/89

Technische Daten 

Sitzschale
Spritzgusschale aus Polypropylen 
und Glasfaser, recyclebar und in 
der Masse gefärbt. 
 

Bezug
Nicht abziehbar, aus Stoff, 
aus Ecopelle oder aus Leder: 
bitte Farb- und Bezugskarte 
nachschlagen. Auch Customer’s 
Own Fabric und Customer’s Own 
Leather erhaeltlich

Gestell
Sessel mit vier Beinen und 
4-strahliges Fusskreuz aus 
Stahlrohr.

Stoffmenge Breite 1,40 Lm, 
uni, ohne Rapport
• Gepolsterte Sitzplatte, 
 Stoff: 0,60 Lm
• Gepolsterte Sitzplatte, 
 Leder: 0,60 m2
• Gepolsterte Sitz-und 
 Rueckenlehneplatten, 
 Stoff: 0,95 Lm
• Gepolsterte Sitz-und 
 Rueckenlehneplatten, 
 Leder: 1,00 m2
• Komplett gepolstert, 
 Stoff: 1,30 Lm
• Komplett gepolstert, 
 Leder 2,40 m2

Zubehör
Gepolsterte Sitzplatte 
und gepolsterte Sitz-und 
Rueckenlehneplatten. 

Stapelbare Ausfuehrungen
Cod. 4010
Cod. 4011

Zertifikate
ANSI-BIFMA X5.1-2002/6
ANSI-BIFMA X5.1-2002/11
ANSI-BIFMA X5.1-2002/16
EN 1728:2000
UNI 9429/89

Misure, Dimensions, Dimensions, Bemessungen

 4010,  4011
Quattro gambe impilabile
Four legs
Quatre jambes 
Vier Beine

 4020,  4021
Base centrale fissa
Central base 
Base centrale fixe 
4-strahliges Fusskreuz, 
nicht drehbar

 



Scocca, Seat, Coque, Sitzschale

Struttura, Frame, Structure, Gestell

Chrome RAL 9003 
White

RAL 9005 
Black

RAL 3009 
Oxido Red
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Max 001 
White

Max 014 
Black

Max 003 
Graphite

Max 16 
Warm Brown

Max 18 
Warm Grey

Max 20 
Pacific Blue

Max 22 
Tangerine

Max 23 
Yellow

Max 24 
Red

Max 26 
Green


